

## DOTAZNÍK PRO STUDENTY UK FHS: PROGRAM ERASMUS

**Akademický rok a semestr výjezdu:** 2016/2017, zimní

**Studijní obor na FHS:** Genderová studia

**Název zahraniční univerzity:** Södertörn University

**Fakulta na zahraniční univerzitě:** Nešpecifikuje sa

**Je možné vybírat si kurzy i z jiných fakult, než na které jste byl/-a zapsán/-a?**

Študenti si môžu vybrať buď študijný koridor (predmety sú predom určené a naväzujú na seba), alebo jednotlivé predmety z rôznych fakúlt.

**Vyžaduje zahraniční škola doklad o jazykové způsobilosti? Pokud ano, jaký?**

Nie.

**Poskytuje zahraniční škola/město/stát či některá organizace stipendium pro zahraniční studenty?**

Na túto otázku neviem presne odpovedať. Ja som využíval na financovanie svojho pobytu len štípéndium programu Erasmus+ a vlastné úspory.

**Máte k dispozici odkazy, jež by studentům pomohly najít bližší informace o škole / nabízených kurzech atp.:**

Všetko o škole nájdete na stránkach univerzity [www.sh.se](http://www.sh.se) s možnosťou anglickej verzie.

**Jak byste hodnotil/-a náročnost studia na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Štúdium je úplne odlišné, a preto je ťažké ho porovnávať. Jeden kurz vždy prebieha jeden mesiac, počas ktorého je zvyčajne osem vyučovacích dní, z ktorých 1 vyučovací deň predstavuje dve hodiny. Sú zložené z prednášok a seminárov. Štúdium je veľmi intenzívne, pretože sa očakáva, že študent bude mať na každú hodinu prečítanú predpísanú čítbu. Na niektoré hodiny je taktiež potrebné pripraviť kratšiu esej. Na konci mesiaca, po skončení poslednej hodiny kurzu, študenti zvyčajne dostanú tzv. Take-home exam, na ktorý majú jeden

týždeň, aby ho vypracovali a tvorí najväčšie percento známky. Zvykne to byť rozsiahlejšia esej s využitím preštudovanej literatúry.

**Jak byste hodnotil/-a náročnost zkoušek na zahraniční škole v porovnání s výukou na FHS?**

Náročnosť je podobná ako na FHS, záleží od vyučujúceho.

**Jaké aspekty studia na zahraniční univerzitě hodnotíte pozitivně/negativně ve srovnání se studiem na FHS?**

Pozitívne hodnotím prístup učiteľov k študentom a aj celkovo všetkých zamestnancov univerzity.

**Máte nějaké další užitečné informace pro studenty, kteří se na tuto školu hodlají přihlásit?**

Konkrétne nemám nič na mysli, ale určite ak budú mať študenti akékoľvek otázky, tak nech ma neváhajú kontaktovať. Ak to bude v mojich silách, tak rád im odpoviem a pomôžem.

**Kontakt (pokud uvedete, budou se na vás moci obrátit studenti s dalšími dotazy):**